



AT.RZP.271.17.2026.RMN

Wyjaśnienia treści SWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2026 r., poz. 793) pn. „**Dostawa pojazdu elektrycznego typu VAN na potrzeby Urzędu Miejskiego w Słupsku**”.

Zamawiający, Miasto Słupsk informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 w zw. z art. 284 ust.2 ustawy Pzp udostępnia się treść zapytania wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: Czy dopuszcza się odstępstwo od paragrafu 2 podpunkt 4 projektu Umowy. I pozostałych informacji w paragrafie 3 - nie ma możliwości rejestracji auta i dostarczenia zarejestrowanego (rejestracji dokonuje właściciel).

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów Wzoru umowy w proponowanym zakresie.

Pytanie 2: Czy dopuszcza się odstępstwo od paragrafu 9 podpunkt 5 - nie ma możliwości usuwania usterek we własnym zakresie - zapis jest nieprecyzyjny nie możemy go zaakceptować.

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów Wzoru umowy w proponowanym zakresie.

Pytanie 3: Proszę o odstępstwo od zapisu paragrafu 9 podpunkt 12 " jeżeli ujawnienie się wady nastąpiło przed jego upływem) winno być "zgłoszenie".

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów Wzoru umowy w proponowanym zakresie.

Z up. PREZYDENTA
Irena Tkaczuk - Kawalerowicz
DYREKTOR
Wydziału Administracyjno - Technicznego